MASGHMATIKA KATEYOYNXZHX I'AYKEIOY
Alaywviopa: KEOANAIA 1-2

©6EMA 1°

A) e KaBegpid and TIC NAPAKATW NEPINTWOEIG VA KUKAWGCETE To ypduua A, av o
ICXUPICHOG gival aAnOng kail 1o ypauua W, av o 1oxuplopdg gival yeudng,
aITIOAOYyWVTAg cuyxpovwg TNV andvinon oag.

f(x)

a) Av Iirr11—1 =leR, TéTEIirT}f(X) =0. AU
X—> X_ X—>
B) lim [xnplj=1 A U
X—>+00 X
y) lim X 4 A W
X—>+0 ¥
0) Av 0<f(x)<1 kovtd o1o O, TéTeling(Xzf(X))zo. A U
£)Av f(x)siz, x €(a,+00), T6Te kAT’ avdykn Ba eivar lim f(x)=0. w
X X—>+00
oT)Av Undpxei To lim (f(x)g(x)) , T6T€ €ival ico pe (6)-g(6). w
2 —
¢) Av n feival cuvexng oto R Kal yia x #4 10XUEl f(x)=LX:12,
X_
T61E TO f(4) €ival ico pe 1. A W
n) Av n f gival cuvexng oto [-1,1] kal f(-1)=4, f(1)=3, 161 UNAPXEI
npayuaTikog apiBuog x, €(—1,1) Térolog, wote f(x,)=n. A U
M 2x8

B) Na kukAwoeTe Tn cwoTn andvinon o€ KaBeuid and 11 NapakaTw NEPINTWOEIC
1. Aviim f(x)=I, lim g(x)=m, meR kai f(x)<g(x) KOvId oTO x,, TOTE KAT avdykn Ba givai:
X—)XO

X—)Xo

A)I<m B) I<m M i>m
A)I=m E) m<I/.
2,3
2. To 6pio Iim % gival ico pe:
X—>+00 (X +1)
A) 8 B) 1 Nno B) +o0 E) -s.
3 2 3 2
3. To lim X=X _12|_X X eivai ico pe:
X—>+0 X
A) +o0 B) —o M 1 A) -1 E) 0.
M 3x3
©EMA 2°
A) Eotw cuvdptnon f yvnoiwg adEouca oto R e f(f(x))=x yia kGbe xeR.
Na anodeiete 6T f(x) =x, xeR. (dTono) (u5)

2 f—
B) Eotw f(x) _ X +3ax+p-6 Av Iirr;f(x) =10, va BpebBouvTtaa, BeR. (u8)



I Aivetal cuvexng cuvdpTtnon f: R — R yia Tnv onoia 1oxUel: f(x)+e™ =5—4x
yla KdBe x e R kai f(1)=0.Na anodeiete 671

i. Hfavriotpépetal (14)
ii. H egiowon (fof)(x)~f(5-10x>) =0 éxeI TouAGxioTOV pia piga oo (0,1). (u 8)
©EMA 3°
A. Na unoloyicBei 1o 6pio  lim (Xﬂﬂ . (1 8)
xo-o X" 42
B. Av o1 EIKOVEG TWV MIYABIKWV Z,, Z, OTO PIYAdIKO eMiNEDO Eival EOWTEPIKA ONUEIQ TOU
kUkhou C: X* +y”* =1, va deiete 0|z, — 7, | <[1-Z, - 2, |. (M 8)
. Eotw ouvdptnon f ouvexng oto R ,WOTE va IKAVOMOIET TIG CUVONKEG :
. f(x
q) Ilmﬁ =4 B) dnu(x—2) < (x—2)f(X) <x*—4 yia kdBe x e R.
x->lx -1
Na anodeix8ei 61 n C, Téuver Tnv Cg,6nou g(X) = X* —X+1 o€ onueio pe TeTunpévn
cto (1,2). (09

©6EMA 4°

Eotw piyadikdg apiBpog z kal cuvdptnon f opiopévn oto R yia Tnv onoia 1IoxUel OTi:
™ +f(x)=x yia kGBe xR kal n ypagikh TG napdotaon SiEpxeTal ané To onpeio A(e+1z)).

i. Na anodei&ete 611 n f avTicTpEPETAI KAI VA BpeiTe TV QvTioTpoPpn TNG. (n5)

ii. Na anodei&ete 41 o1 ypa@IKéG NapacTdoelg Twv f,f dev TéEuvovTal. (n5)

iii. Na Bpeite TOV YEWPETPIKO TOMO TWV EIKOVWV TWV UIYAOIKWV APIBU®YV Z. (u5)

iv. Av |z—2f(e+1)i| =|z—f(1)i|, va Bpeite Tov z. (b 6)

v. Na anodei&ete 611 0 PIyadIkKog w = z+1 gival NpaypaTikog. (b 4)
z

KaAn Tuxn!

21ENIOG MixanAoyAou



